



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23 березня 2023 року

м. Старокостянтинів

№ 96/2023-р

Про виділення коштів з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади

З метою забезпечення розміщення внутрішньо переміщених осіб та здійснення стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування, відповідно до Указу Президента України від 06 лютого 2023 року № 58/2023 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2022 року № 175 «Тимчасовий порядок виділення та використання коштів резервного фонду бюджету в умовах воєнного стану», рішення виконавчого комітету міської ради від 01 грудня 2022 року № 441 «Про виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади», звернення територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету міської ради, яке зареєстроване у виконавчому комітеті міської ради 20 березня 2023 року за № 56/1623-43/2023, на підставі протокольного рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 14 грудня 2022 року № 24 та керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади в сумі 1445524 (один мільйон чотириста сорок п'ять тисяч п'ятсот двадцять чотири) гривні 00 копійок за КПКВ 0818775 «Інші заходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету» на:

придбання та оплату товарно-матеріальних цінностей для облаштування відділення стаціонарного догляду та тимчасового перебування № 1 в с. Губча Хмельницького району Хмельницької області;

виготовлення кошторисної документації «Капітальний ремонт санітарних вузлів, пральні та інженерних мереж в будівлях майнового комплексу по вул. Садова, 1/1 у с. Губча Хмельницького району Хмельницької області»;

проведення капітального ремонту санітарних вузлів, пральні та інженерних мереж в будівлях майнового комплексу по вул. Садова, 1/1

у с. Губча Хмельницького району Хмельницької області;

проведення технічного нагляду за проведенням капітального ремонту санітарних вузлів, пральні та інженерних мереж в будівлях майнового комплексу по вул. Садова, 1/1 у с. Губча Хмельницького району Хмельницької області.

2. Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету міської ради (Людмила ГАВРИЩУК) забезпечити оплату послуг та виконання робіт за КПКВ 0818775 «Інші заходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету» за:

КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на суму 150000 (сто п'ятдесят тисяч) гривень 00 копійок;

КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів» на суму 1295524 (один мільйон двісті дев'яносто п'ять тисяч п'ятсот двадцять чотири) гривні 00 копійок.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК